

Аналитика

Конкурсы за 27 сентября - 3 октября: медицинский центр, спорткомплекс, дорога, полигон ТКО, коммунальные объекты

С 27 сентября по 3 октября на сайте torgi.gov.ru опубликовано 32 концессионных конкурса на 88,9 млрд рублей. Средний срок реализации – 13 лет. Наибольшее количество лотов опубликовано по Новосибирской области – 8 лотов. Два проекта планируется реализовать в социальной сфере, один в транспортной, остальные – в коммунально-энергетической. Из 32 опубликованных проектов 14 инициированы частными инвесторами.

<https://rosinfra.ru/news/konkursy-za-27-sentabra-3-oktabra-medicinskij-centr-sportkompleks-doroga-poligon-tko-kommunalnye-obekty>

События

13-19 ноября 2021 года в Москве состоится «Транспортная неделя - 2021». В рамках мероприятия пройдут форум «Транспорт России», международная выставка «Транспорт России». Подробная информация о мероприятии на сайте <https://transweek.digital/>

Новости по ГЧП и инвестициям

Правительство утвердило перечень инициатив социально-экономического развития до 2030 года

Инициативы распределены по шести направлениям: социальная сфера, строительство, экология, цифровая трансформация, технологический рывок и государство для граждан. Для каждой инициативы обозначены конкретные результаты на двух горизонтах планирования – до 2024 и до 2030 годов. Это поможет дать точную оценку эффективности работы по каждому направлению. На реализацию инициатив до 2024 года потребуется 4,6 трлн рублей. Средства на эти цели будут взяты из федерального бюджета и Фонда национального благосостояния. Также планируется привлекать частные инвестиции.

<https://rosinfra.ru/news/pravitelstvo-utverdilo-perecen-iniciativ-socialno-ekonomiceskogo-razvitiya-do-2030-goda>

Хуснуллин: строительство социально значимых объектов и жилья планируют ускорить вдвое

Строительство социально значимых объектов и жилья планируется ускорить вдвое за счет реализации утвержденной премьер-министром РФ Михаилом Мишустиним инициативы «Новый ритм строительства». Отмечается, что сокращение сроков не отразится на качестве строительства, так как будет достигаться за счет отмены административных барьеров и цифровизации отрасли. Кроме того, снижение административных барьеров обеспечит привлечение внебюджетных инвестиций и стабильное финансирование строительства. Ожидается, что в строительную отрасль будет привлекаться ежегодно до 2 трлн рублей.

<https://tass.ru/nedvizhimost/12612223>

Правкомиссия одобрила проект транспортной стратегии до 2030 года

Правительственная комиссия по транспорту в целом одобрила проект транспортной стратегии на период до 2030 года. Впервые в основу стратегии заложены два концепта. Первый – опорная транспортная сеть, которая будет формироваться в стране до 2035 года, второй концепт – перевозка пассажиров и грузов по этой опорной транспортной сети. В рамках стратегии к 2035 году прогнозируется четырехкратный рост скорости перемещения несырьевых грузов – до 1000 км/сутки. В первую очередь это должно произойти за счет использования контейнерных поездов, электронных документов и беспилотников. Доля перевозочных документов в электронном виде достигнет 100%.

<https://rosinfra.ru/news/pravkomissia-odobrila-proekt-transportnoj-strategii-do-2030-goda>

Керлинг-центр во Владивостоке планируют построить до конца 2022 года

Строительство нового керлинг-центра во Владивостоке началось с видовой площадки на бухту Золотой Рог. Новый спортивный объект планируют открыть в конце 2022 года. Керлинг-центр планируется использовать также для занятий

фигурным катанием. За счет инвесторов будет построен реабилитационный центр и гостиница, чтобы спортсмены могли приезжать на соревнования и восстанавливаться. Новый спортивный объект строится в рамках концессионного соглашения. Всего на строительство ледовой арены планируется направить 362 млн рублей, из них более 297 млн рублей – федеральные средства, почти 65 млн рублей – краевые средства.

<https://rosinfra.ru/news/kerling-centr-vo-vladivostoke-planiruut-postroit-do-konca-2022-goda>

В Москве появится не менее 10 млн кв. метров новых производственных площадей

Власти Москвы планируют в ближайшее время создать не менее 10 млн кв. метров новых производственных площадей, это около 4,5 тысяч новых производственных предприятий. Это станет возможно благодаря механизму комплексного развития территорий, проекту «Индустриальные кварталы».

Отмечается, что для инвесторов «Индустриальные кварталы» – уникальная возможность получить крупную площадку в пределах старой Москвы для комплексного освоения территорий. В целом механизм КРТ в Москве затронет почти 2 тысяч га земли, позволит создать не менее 500 тысяч новых рабочих мест.

<https://tass.ru/ekonomika/12589379>

Объем инвестиций в виноградарство на Ставрополье превысил 1 млрд рублей

Инвестиции в развитие виноградарства в Ставропольском крае за последние пять лет превысили 1 млрд рублей. Благодаря этому в крае было заложено 850 га новых виноградников, общая площадь терруаров в регионе выросла на 15,5%, до 5,5 тысяч га, валовый сбор в 2020 году составил порядка 50 тысяч тонн. С 2017 года ставропольским виноградарям и виноделам выделено более 475 млн рублей из федерального и краевого бюджетов. Средства направлены на увеличение площади виноградных насаждений – частичную компенсацию затрат по закладке и уходу, а также на приобретение спецтехники.

<https://tass.ru/ekonomika/12581253>

Власти Карелии поддержат проект строительства первого пятизвездочного отеля в регионе

Инвестиционный проект строительства первого в Карелии пятизвездочного отеля с яхт-клубом и горнолыжной базой получит поддержку корпорации развития республики. Инвестор, который имеет опыт в турбизнесе, в том числе построил сеть отелей в Грузии и Турции, планирует вложить более 1,5 млрд рублей в карельский туркомплекс. В рамках инвестпроекта предусмотрено создание более 215 новых рабочих мест.

<https://tass.ru/ekonomika/12608133>